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3agauas

= MoTouMKN ABUXETCHA CO CKOPOCTbH S50 KMm/\.
[TocTpouTb rpaduK 3aBUCUMOCTU PACCTOAHUA,
NPONaEeHHOro aBTOMODOUIIEM, OT BPEMEHM 3a
nepBble 6 YacoB OABWXEHUA.
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I padpuk ABHUKCHHUSAS




Onpenesenue NMPSIMOU
MPONMOPIMOHAIBHOCTH

- OyHKuma Bnga y = kx, rge k # 0,
4Yncno; X - NepeMeHHas
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y=-2X




JInHenHasA PyHKIIHUA



3amauas

Y4YeHUuK Kynun X TeTpagen rno 3 pyons
3a WITYKY N PY4dKYy 3a S pyonewn.
CocTtaBuTtb oopMyIsly CTOMMOCTU BCEW
NOKynKn, 0003Ha4nB ee 3a Y.

y=3X+5



Onpenejienne JUHEHHOU PYHKIMHA

- OyHKUMA Bnga y = kx+b, roe Kk,
b - yncna, x - nepemMeHHas



I padbuxk JuHeHHOM PYHKIIMHAS




Croco0ObI ocTpoeHuss NpsAMoOua

= [1lo AByM TOuYKaMm,

= [lo TouKamM nepecevyeHns ¢ OCAMMU
KOOpAWUHAT;

= C ncnonb3oBaHMEM rpaduka
NPAMOWN NMPONOPLIMOHANBHOCTW.
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IloaBenem urorus

1. daHbl PYyHKUNN: y=3Xx+2; y=2X; y=95;
=-3X; X=-3; y=2x2; y=2/x; y=-x/2.

a) HasBatb NpAMYy NponopuUnoOHanbHOCTb;

b) HasBaTtb NMHENUHYIO PYHKLMUIO;

2. Kakown Bna OBuXXeHunda B ou13nke 3agaeTcy
npaAMon?




3. HaszoBuTe 3HaK KoaduULMeEHTa K and
Ka)XOoW U3 NMNMHENHbLIX PYHKLUN:




